



叫一声“爸妈”泪如雨

亲人相拥,嫌犯落网,《失孤》这个结局让人欣慰

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 韩延璟 李怀磊

念念不忘,必有回响。

数十万公里,24载寻亲路。

亲人相拥,嫌疑人落网。

这才是《失孤》真正的结局。

“爸,不要哭了,我回来了……妈,不要哭了,不要哭了……”7月11日,山东、河南两地公安机关在山东省聊城市,为郭刚堂、郭新振一家人举行了认亲仪式,离散24年的家庭终获团聚。认亲现场,一家人久久相拥,哭成泪人。

“我们由衷地感到高兴,也完成了多年的心愿!”公安部刑侦局副局长童碧山说,“令我们感动的是,作为被拐儿童父亲,郭刚堂在这24年寻子历程中,尽管承受着失去孩子的痛苦和煎熬,但他一边骑着摩托车辗转多地、跨越数十万公里寻找孩子,一边积极参与打拐志愿活动,将搜集到的失踪被拐儿童信息及时反馈给公安机关。”

24年的坚持,守得云开见月明。在今年“团圆行动”中,郭新振被拐案被列为公安部挂牌督办案件。经过不懈努力,公安机关终于帮助郭刚堂找回了郭新振,并抓获当年拐卖郭新振的犯罪嫌疑人。郭刚堂一家用五面锦旗表达了对公安机关始终没有放弃、接续侦查、最终寻获的无限感念。

在郭刚堂短视频账号的主页介绍中,他写道:最想做的事是余生圆梦。如今,他已然圆梦。

7月13日下午1时45分,郭刚堂转发了公安部刑侦局官方微信平台发布的消息《警方为郭刚堂寻子24年 如今终“团圆”》,以此表达对警方的感谢。郭刚堂的微信签名一栏写着这样一句话:“铁骑踏遍三山五岳,古茶相伴往后余生”。谈及自己以后的打算,郭刚堂说,如今自己的孩子找到了,但还有类似孩子没有找到,将继续尽自己所能,帮助更多家庭团聚。



7月11日,在认亲仪式上,郭刚堂离散24年的家庭终获团聚。 来源:聊城市公安局微信平台

相关新闻

郭刚堂认亲后首次发声 说了五个感谢

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王尚磊 国晓宁

7月13日,郭刚堂认亲后首次发声,在社交平台上说了五个感谢。

郭刚堂发声内容如下:

郭振找到了,感谢党,感谢国家,感谢我们的人民警察。他们不仅帮我找回了郭振,还不辞劳苦、连夜奋战,突审抓获相关嫌犯,扩大了战果。

感谢所有媒体朋友这些年的关心、关爱和帮助,孩子找到了,我和我的家人也想尽快地回归生活,所以目前不想接受采访。尤其是我家孩子郭振,希望大家不要去打扰这个普通、善良的孩子。

在此,我也代表全家希望全国各地的网友、全国各地的媒体朋友、全国各地的网红大咖,能够支持理解,谢谢大家!

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 许建立 张国桐 王开智

7月13日上午,公安部召开“我为群众办实事”系列新闻发布会,通报“团圆”行动最新成效,介绍郭新振(原名郭振)被拐案侦破情况。据了解,两名嫌疑人曾为情侣,在山东旅游期间将孩子抱走贩卖。线索是如何发现的?案件侦破过程又经历了怎样的波折?记者为您一一梳理。

案件是如何破获的

发布会上,山东省公安厅刑侦局局长李民详细介绍了郭新振被拐案的侦破过程。他介绍,在公安部刑侦局直接指挥和河南、山西两地公安机关的大力配合下,山东公安机关成功破获聊城郭新振被拐案,抓获2名犯罪嫌疑人。

郭新振被拐案发生后,山东聊城公安机关立即成立专案组开展工作,24年来,一代又一代刑侦民警始终没有放弃,坚持不懈接续侦查。

2000年DNA技术开始应用于打拐工作时,公安系统及时采集郭刚堂夫妇的DNA信息入库比对,随着技术发展,又多次补充完善DNA数据,但让人感到遗憾的是,由于孩子郭新振之前从未被采集过DNA信息,所以多年来一直未能比中。

今年公安部部署开展“团圆”行动后,山东公安机关按照行动要求,组织力量对重点案件重新梳理、开展侦查,同时在公安部比对会战期间,及时将案件资料上报会战专家组,汇聚全国资源开展攻坚。6月中旬,案件取得新进展,在河南发现疑似郭新振下落,通过采血进行DNA比对,最终确认了郭新振的身份。

根据公安部指令,山东专案组立即赶赴河南,在当地公安机关大力配合下,围绕郭新振当年被收养的情况循线追踪,通过细致走访,深入调查,确定呼某(男,现年56岁,河南人)为该案犯罪嫌疑人,现因涉嫌另外一起案件被羁押于山西某看守所。经提审呼某,其畏罪心理严重,拒不交代。通过分析研判发现,其当年的女友唐某(女,现年45岁,山东人)有重大作案嫌疑,公安机关在山西某地将唐某抓获。

在大量证据面前,呼某最终认罪并如

警方开展刑事技术集中比对会战,成功侦破案件 两嫌犯旅游期间抱走孩子贩卖

实供述了犯罪事实。经查,1997年,呼某、唐某两人相识并恋爱,9月一起在山东旅游期间为图财预谋拐卖一男孩。9月21日,两人窜至山东聊城,唐某将在家门口独自玩耍的郭新振抱走,随后与呼某一起乘长途车返回河南,由呼某将郭新振贩卖。

新线索是如何发现的

公安部刑事侦查局副局长童碧山介绍,5月11日至6月11日,公安部在山东济南组织开展了“团圆行动刑事技术集中比对会战”,全面运用刑事技术手段破积案、抓嫌犯,查找失踪被拐儿童。

通过一个月比对会战发现的线索,已找回失踪被拐儿童718名、抓获拐卖儿童逃犯8名,取得了显著战果。

会战期间,专家们勇于创新,克服儿童失踪被拐时体貌特征与长大后差别较大的障碍,突破技术壁垒,运用最新比对查找手段,成功在河南发现疑似郭新振的线索。

会战中,参战专家拓展应用最新科技手段,及时与实地走访调查等工作相衔接,确保了比对会战取得成功。下一步将认真总结第一次比对会战的成功经验做法,尽快组织开展第二次集中比对会战。

已找回多少被拐儿童

童碧山在发布会上通报,公安部部署开展“团圆”行动以来,各地公安机关按照行动要求,扎实开展基础信息完善、涉拐信息收集、DNA数据比对、拐卖积案攻坚等工作,在社会各界大力支持和积极参与下,在新闻媒体广泛宣传和有效发动下,“团圆”行动破积案、抓嫌犯、查找失踪被拐儿童等工作取得显著成效。

截至目前,已找回历年失踪被拐儿童2609名,其中时间跨度最长的61年;侦破拐卖儿童积案147起,抓获拐卖犯罪嫌疑人372名,各地已组织认亲1200余场。其中,6月1日,公安部通过新闻媒体集中发布了全国3000多个“团圆”行动免费采血点地址、电话后,已有近万人主动到公安机关接受免费采血,目前已帮助306个家庭实现了团圆。

这南京盐水鸭也太好吃了吧

正宗桂花鸭 地道南京味 肉嫩油润 团圆个整只鸭子
足足1斤6两(800克/只) 今明后3天厂价直销 多买多送

盐水鸭是南京著名的特产,又叫桂花鸭,至今已有两千五百多年历史。盐水鸭特能体现鸭子的本味,其独特的风味,也使得它成了南京香闻四方的城市名片。

南京盐水鸭有三绝:“皮白肉嫩,肥而不腻,鲜美可口”。做好的盐水鸭体型饱满,光泽新鲜,皮白油润,肉嫩微红,令人久食不厌。

盐水鸭做法返璞归真,滤油腻、留鲜美、驻肥嫩。鸭肉属凉性,夏季天气炎热,宜吃鸭子。

多买多送 每天限量100份

本公司采取快递方式直接送货到家,省去层层中间费用,市场价99元/只的南京盐水鸭,今明后3天工厂价直销,多买多送:

【特惠装买3送4】7只297元,每只仅42.4元;
【家庭装买2送2】14只198元,每只仅49.5元;

团圆个整只鸭子足足1斤6两(800克/只),绝无碎肉添加,每只最低仅合42元,非常划算。打开袋子就是一道美食,省去厨房的忙碌。真空包装,保质期180天,均为最新批次,可以放心购买。

订购送货热线:

400-836-5059

18396805315

免费包邮到家

先收货后付款



一荐千金 友福同享

江铃福特

源自福特高端动力
豪享高至12000元礼遇

本活动最终解释权归本公司所有

美式高端大皮卡
豪享高至13000元礼遇